

AGENDA

Της Ξένιας Στούκα
xstouka@e-typos.com

**ΜΑΝΩΛΗΣ ΜΗΤΣΙΑΣ,
ΑΦΡΟΔΙΤΗ ΜΑΝΟΥ,
ΓΙΑΝΝΗΣ ΜΗΛΙΩΚΑΣ
«ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ
ΠΟΥ ΑΝΤΕΧΟΥΝ»**

Ο Μανώλης Μητσιάς ταξιδεύει φέτος το καλοκαίρι στη σκηνή του Sani Festival, παρά με δύο σημαντικότερους συναδέλφους του, τραγουδιστές και τραγουδοποιούς, την Αφροδίτη Μάνου και τον Γιάννη Μηλιώκα. Η φετινή τους συνεργασία-έκπληξη υπογραμμίζει και εγγυάται ότι τα καλά τραγούδια αντέχουν στο χρόνο.

10/8. Πρα έναρξης: 21:30. Τιμές εισιτηρίων: 10 €, 15 €, 25 €.

ΦΟΙΒΟΣ ΔΕΛΗΒΟΡΙΑΣ

ΣΤΟ ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΣΕΡΙΦΟΥ

Ο Φοίβος Δεληβοριάς, στο πλαίσιο του Φεστιβάλ Σεριφού, διοργανώνει μια συναυλία για τους φίλους του. Το πρόγραμμα που έχει ετοιμάσει περιλαμβάνει μελωδίες του τραγουδοποιού, αλλά και τραγούδια των: Βαμβακάρη, Χατζιδάκι, Σαββόπουλου, Ημιόσκουμπριών κ.ά.

5/8. Πρα έναρξης: 21:15. Τιμή εισιτηρίου: 10 €.

ΠΑΥΛΟΣ ΠΑΥΛΙΔΗΣ

ΣΤΗ ΡΑΦΗΝΑ

Ο Παύλος Παυλίδης και οι Β-Monies θα δώσουν και φέτος το «παρών» στα καλοκαιρινά συναυλιακά δρώμενα. Αυτήν την εβδομάδα εμφανίζονται στο «Stage Music Cafe» της Ραφήνας για να παρουσιάσουν στο κοινό το καινούργιο τους υλικό, αλλά και μια αναδρομή σε όλη τη μουσική πορεία του Παύλου Παυλίδη, από την αξεχάστη εποχή των Ξύλινων Σταθιών.

9/8. Πρα έναρξης: 22:00. Τιμή εισιτηρίου: 8 €.

ΕΛΕΩΝΟΡΑ ΖΟΥΓΑΝΕΛΗ

ΣΤΗΝ ΚΥΛΛΗΝΗ

Η Ελεωνόρα Ζουγανέλη πακετάρει τραγούδια και με τη βοήθεια των φίλων της μουσικών συνεχίζει τη «Μετακόμιση» σε ολόκληρη την Ελλάδα. Έχει ήδη επισκεφθεί πολλές πόλεις και συνεχίζει με τις καλύτερες εντυπώσεις και με πολλή αγάπη στις αποσκευές της για πολλούς ακόμα σταθμούς σε αυτήν τη μετακόμιση! Αυτήν την εβδομάδα το λιμάνι της Κυλλίνης θα πλημμυρίσει με αγαπημένα τραγούδια της ΕΛΛΗΝΙΔΑΣ ΕΡΜΗΝΕΥΤΡΙΑΣ.

9/8. Πρα έναρξης: 21:00.

**23ο ΠΑΓΚΟΣΜΙΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΦΙΛΟΣΟΦΙΑΣ
ΣΤΗΝ ΑΥΓΟΥΣΤΙΑΤΙΚΗ ΑΘΗΝΑ**

Στην Αθήνα θα πραγματοποιηθεί φέτος το 23ο Παγκόσμιο Συνέδριο Φιλοσοφίας, με κύριο θέμα «Η Φιλοσοφία ως έρευνα και τρόπος ζωής». Στην αυγουσιaticή Αθήνα θα βρεθούν για το συνέδριο περισσότεροι από 2.000 φιλόσοφοι από 105 χώρες, μεταξύ των οποίων ο Γιούργκεν Χάμπερμας και ο Ουμπέρτο Εκο. Το συνέδριο, στην Αθήνα, διοργανώνεται από τη Διεθνή

Ομοσπονδία Φιλοσοφικών Εταιρειών (FISP) και από την Ελληνική Φιλοσοφική Εταιρεία. Η επίσημη έναρξη των εργασιών του συνεδρίου θα γίνει το βράδυ της Κυριακής στο Ωδείο του Ηρώδου του Αττικού, ενώ οι ομιλίες θα διεξαχθούν, κατά κύριο λόγο, στη Φιλοσοφική Σχολή, στην Πανεπιστημιούπολη Ζωγράφου. Η είσοδος επιτρέπεται μόνο στους συνέδρους.

4-10/8. Πρα έναρξης: 21:00. Πληροφορίες: <http://www.wcp2013.gr>.



**ΜΙΧΑΛΗΣ
ΧΑΤΖΗΓΙΑΝΝΗΣ
ΣΑΛΑΜΙΝΑ**

Ο Μιχάλης Χατζηγιάννης ξεσηκώνει με το δικό του μοναδικό τρόπο μικρούς και μεγάλους στη φετινή του περιοδεία. Αυτήν την εβδομάδα εμφανίζεται στο Ευριπίδειο Θέατρο Σαλαμίνας για να τραγουδήσει μαζί με το κοινό τις επιτυχίες του, όπως «Μόνο στα όνειρα», «Το καλοκαίρι μου», και πρόσφατα τραγούδια του από το νέο άλμπουμ «Η αγάπη δυναμώνει». Μαζί του στη σκηνή ο μετρ της ελληνικής ραπ, ο Μηνειωστής.

7/8. Πρα έναρξης: 21:30. Τιμή εισιτηρίου: 12 €.



**«SOCRATES NOW»
ΑΣΤΕΡΟΣΚΟΠΕΙΟ**

Αυτήν την εβδομάδα πραγματοποιούνται τρεις παραστάσεις «Socrates Now» στο Εθνικό Αστεροσκοπείο Αθηνών. Το διαχρονικό έργο του Πλάτωνα «Η Απολογία του Σωκράτη» ζωντανεύει για τρεις ημέρες μέσα από τη διεθνώς επιτυχημένη σόλο θεατρική παράσταση με πρωταγωνιστή τον Γιάννη Σιμωνίδη, ο οποίος υπογράφει και τη σκηνοθεσία.

7-9/8 Αυγούστου. Πρα έναρξης: 21:00. Τιμές εισιτηρίων: 10 €, 15 €.



**ΣΩΚΡΑΤΗΣ
ΜΑΛΑΜΑΣ
ΚΡΗΤΗ**

Ο Σωκράτης Μάλαμας κουνίζει την κιθάρα του για μία ακόμα καλοκαιρινή συναυλία. Αυτήν την εβδομάδα εμφανίζεται στο Θέατρο των Αγρών στο Κυπαρίσσι, στο Ηράκλειο Κρήτης, και έχει ετοιμάσει ένα πρόγραμμα εφ' όλης της ύλης, με τραγούδια από την προσωπική του πλούσια δισκογραφία, αλλά και αγαπημένες συνθέσεις άλλων τραγουδοποιών.

9/8. Πρα έναρξης: 22:00. Τιμή εισιτηρίου: 10 €.

**SAMOS YOUNG
ARTISTS FESTIVAL
ΞΕΚΙΝΑ!**

7-13/8. Πρα έναρξης: 20:30. Τιμή εισιτηρίου: 5 €.

Μια εκλεκτή συνάντηση καλλιτεχνών απ' όλο τον κόσμο, από τη Δύση έως την Ανατολή, πραγματοποιείται στο αρχαίο θέατρο του λιμανιού του Πυθαγορείου της Σάμου. Το Samos Young Artists Festival για επτά ημέρες περιλαμβάνει ένα πλούσιο πρόγραμμα. Συγκεκριμένα, την πρώτη ημέρα εμφανίζονται οι Γερμανοί Gitanes Blondes, ενώ ακολουθούν, μεταξύ άλλων, οι Camerata Smyrna Woodwind Quintet από την Τουρκία, Olga Mishula και Anastasia Feierlein από τη Ρωσία, και το φεστιβάλ ολοκληρώνεται με το γερμανικό Aramis Trio.

**ΔΙΕΘΝΕΣ ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΥ
ΤΑΞΙΔΕΨΤΕ... ΣΤΗ ΣΥΡΟ**

Το πρώτο Διεθνές Φεστιβάλ Κινηματογράφου που πραγματοποιείται στη Σύρο έχει ως θέμα του το «ταξίδι». Για τέσσερις ημέρες στο θερινό κινηματογράφο του νησιού «Παλλάς» και σε άλλα δύο υπαίθρια μέρη, στα «Αστέρια» και στην Ανω Σύρα με θέα το Αιγαίο, θα προβληθούν 18 ταινίες, ελληνικές και ξένες. Μεταξύ άλλων φιλμ ξεχωρίζουν: «L» του Μπάμπη Μακρίδη, «Κορίτσι με τα Μαύρα» του Μιχάλη Κακογιάννη, «Δεκαπενταύγουστος» του Κωνσταντίνου Γιάνναρη, «Αquí Y Allí» του Μεξικανού Αντόνιο Μέντεζ Εσπάρζα, «Hélio Oiticica» του Βραζιλιάνου Σέζαρ Οϊτσικά Φίλο.



6-9/8. Είσοδος ελεύθερη. Πληροφορίες: www.syrosfilmfestival.org

**ΜΑΡΙΝΕΛΛΑ &
ΚΩΣΤΑΣ ΧΑΤΖΗΣ
ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΝ
ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ ΤΟΥΣ...**

Οι δύο καταξιωμένοι καλλιτέχνες Μαρινέλλα και Κώστας Χατζής ενώνουν τις καλλιτεχνικές τους πορείες και δημιουργούν μια αληθινή εμπειρία μουσικής απόλαυσης. Αυτήν την εβδομάδα επισκέπτονται τρεις πόλεις, στο πλαίσιο της καλοκαιρινής τους περιοδείας για θυμίσουν με τραγούδια τους μια Ελλάδα όχι και τόσο μακρινή, αλλά σίγουρα πολύ διαφορετική.

5/8: Πολυχώρος «Πολιτεία», Πάτρα. 9/8: Αρχαιολογικό Πάρκο Αμφίπολης. 10/8: Αμφιθέατρο Σίβηρης, Χαλκίδα. Πρα έναρξης: 21:00.

**«ΦΩΝΑΖΕΙ Ο ΚΛΕΦΤΗΣ»
ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΔΕΛΦΟΥΣ...**

Την κωμωδία του Δημήτρη Ψαθά «Φωνάζει ο κλέφτης» ανεβάζει φέτος το ΔΗΠΕ-ΘΕ Ρουμέλης σε καλοκαιρινή περιοδεία. Η πρεμιέρα θα δοθεί στους Δελφούς και θα ακολουθήσει περιοδεία σε επιλεγμένα θέατρα σε όλη την Ελλάδα. Τη σκηνοθεσία της παράστασης υπογράφει ο Βασίλης Μυριανθοπούλος, ενώ πρωταγωνιστούν, μεταξύ άλλων, οι Υρώ Μανέ, Παύλος Ορκόπουλος, Δημήτρης Μακαλάς.

5/8: Θέατρο Φρυγικού, Δελφοί. 7/8: Θέατρο «Ορέστης Μακρής», Χαλκίδα. 8/8: Θερινό Δημοτικό Θέατρο Βόλου. Πρα έναρξης: 21:30. Τιμές εισιτηρίων: 10 €, 15 €.